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Critere Coeff Paris Londres Tokyo Singapour

Climat 6 6 7 8

Qualite de l'air, niveau de pollution 5 6 8 8

Proprete 5 5 8 8

Securite au quotidien 2 5 5 8 9

ENVIRONNEMENT GENERAL 26 27 39 42

Moyenne 5.2 5.4 7.8 8.4

Coût du logement 2 5 4 6 6

Qualité du logement 7 7 7 5

Coût de l'alimentation 6 5 6 6

Qualité de l'alimentation 6 5 8 7

Qualité des transports publics 2 4 4 7 7

Qualite de la medecine 2 7 6 7 6

Cout de l'acces aux soins 8 5 8 4

Accessibilité  de la culture 8 8 8 6

Qualité des événements culturels 8 8 8 6

Sorties nocturnes 7 7 7 6

Shopping (en general) 7 7 7 7

Shopping (produits francais) 10 8 6 5

Acces a une aide a domicile 5 4 4 9

Pouvoir d'achat global 3 4 4 7 8

VIE QUOTIDIENNE 116 104 130 123

Moyenne 6.1 5.5 6.8 6.5

Mode de garde des enfants 2 7 6 6 8

Scolarisation 2 8 6 6 7

Activites pour enfants 7 7 7 5

Facilite d'adaptation au pays pour les enfants 10 8 6 7

ENFANTS 47 39 37 42

Moyenne 7.8 6.5 6.2 7.0

Barriere de la langue 10 9 5 8

Facilite d'adaptation aux differences culturelles 10 8 8 8

Accessibilite a l'information locale 10 10 6 8

Facilite de s'integrer dans la vie politique/communautaire du pays 10 10 5 7

Relations avec l'administration locale 5 5 5 7

Opportunités de socialisation avec les expats 2 8 6 8

Opportunites de socialisation avec les locaux 10 6 2 2

Possibilites de garder des liens avec la famille, le pays... 10 8 6 6

Facilite pour le couple 10 10 6 6

INTEGRATION 77 74 49 60

Moyenne 8.6 8.2 5.4 6.7

Opportunités professionnelles 4 4 7 6 7

Opportunites professionnelles pour le conjoint suiveur 8 8 4 5

Part de la vie familiale/vie professionnelle 6 6 6 6

Niveau de stress au quotidien 6 6 6 6

VIE PROFESSIONNELLE 36 48 40 45

Moyenne 5.1 6.9 5.7 6.4

Interet de la ville en elle meme (decouverte, depaysement...) 2 8 8 10 6

Acces a la nature (parc, camping, plage, montagne...) 8 8 8 6

Opportunites de voyages dans la region 8 8 8 8

DECOUVERTE 32 32 36 26

Moyenne 8 8 9 6.5

Indice "Club d'Art Martial" 8 8 6 6

Indice "Yaourt comme je les aime" 10 6 8 6

Indice "Ce petit je ne sais quoi" 5 6 10 8

LES PETITS PLUS 23 20 24 20

Moyenne 7.7 6.7 8.0 6.7

TOTAL 357 344 355 358

MOYENNE 6.6 6.4 6.6 6.6


